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会議録 （要旨） 

【開催概要】 

会 議 名 称 第１回泉大津市児童福祉審議会 

開 催 日 時 令和５年７月 25日（火）午前 10時 00時から 

開 催 場 所 泉大津市役所４階 401会議室 

出 席 委 員 
長瀬委員（会長）、植野委員（副会長） 

谷委員、亀谷委員、杉原委員（計５名） 

欠 席 委 員 なし 

事 務 局 

藤原健康こども部長兼社会福祉事務所長、 

里見健康こども部参事兼こども育成課長、 

大内こども政策課長、広域事業者指導課職員２名、 

他担当課職員３名 

会 議 次 第 

１.開 会 

２.案 件 

（1） 泉大津市児童福祉審議会委員の委嘱について 

（2） 会長、副会長の選出について 

（3） 小規模保育事業の認可について 

（4） その他 

３.閉 会 

配 付 資 料 

資料１ 泉大津市児童福祉審議会条例（抜粋） 

資料２ 事業実施計画書（社会福祉法人 レイクアルスター） 

資料３ 事業実施計画書（一般社団法人 未来会） 

参考  泉大津市児童福祉審議会委員一覧 

公 開 ／ 非 公 開 公開 

傍 聴 者 ３名 

その他の必要な事項 なし 
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【議事要旨】 
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委員 

 

事務局 

 

 

 

会長 

 

事務局 

 

 

会長 

１.開 会 

・藤原健康こども部長よりあいさつ 

・会議成立要件の確認（委員５名中５名が出席のため成立） 

 

２.案 件 

⑴ 泉大津市児童福祉審議会委員の委嘱について 

●資料１に基づき説明 

 

児童福祉審議会の委員について、本審議会条例第３条第２項につき、市長が

委嘱すると定められております。 

またその任期につきましては第４条第１項２年間と定められております。 

本日は委員就任に関しまして就任要請をさせていただき、ご理解を得た各委

員の皆様にお集まりいただいております。 

皆様には委員就任ご快諾いただきありがとうございます。 

つきましては令和 7 年 7 月 24 日までの２年間を委嘱期間とし、ご協力いた

だきますようお願いいたします。 

本日は失礼ながら、委嘱状については皆様の席へあらかじめ置かせていただ

きましたので、ご容赦いただきますようにお願いいたします。 

 

資料に基づき委員の紹介 

 

⑵ 会長、副会長の選出について 

●本審議会条例第５条第 1 項により、会長及び副会長を 1 人置き、それぞれ委

員の互選によりこれを定めるとなっています。 

では会長の選任についてですが、どなたかご推薦等はございますでしょうか。 

 

◇長瀬委員を推薦します。 

 

●長瀬委員を推薦するご意見がございましたが委員の皆様、よろしいでしょう

か。 

長瀬先生もよろしいでしょうか。 

 

◇はい。よろしくお願いします。 

 

●では長瀬委員、よろしくお願いします。 

では次に副会長の選任についてですが、ご推薦等はございますでしょうか。 

 

◇私の方から、植野委員にお願いしたいと思います。 
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●植野委員よろしいでしょうか。 

 

◇はい。 

 

●ありがとうございます。 

では副会長に植野委員、よろしくお願いいたします。 

 

会長、副会長にご就任いただいた委員を事務局から紹介 

 

それではこれより長瀬会長に進行をお願いいたします。 

 

◇どうぞよろしくお願い致します。 

では早速ですが、案件３の方に、本日の次第に従い移っていきたいと思いま

す。 

案件３、小規模保育事業の認可について事務局にご説明をお願いいたします。 

 

⑶ 小規模保育事業の認可について 

●資料２、資料３に基づき説明（こども育成課） 

 

◇本件につきまして、何かご質問、ご意見がございましたら、よろしくお願

いいたします。 

（資料３一般社団法人 未来会について）先ほど用地の確保の調整を行う

ということですが、その用地が変わっても支障はないということでよろしい

でしょうか。 

少しご説明いただけますか。 

 

●もともとプロポーザルの案件の中で、提供区域は市内全域とさせていただい

ておりましたので、場所が変わることによって、問題はないというふうに判

断しております。 

 

◇ありがとうございます。 

他の委員の皆さんは、この件だけでなく、レイクアルスターさんの方もあわ

せまして、何か対応、あるいは実施に関わって、ご質問ご意見ございません

でしょうか。 

 

◇よろしいですか。 

レイクアルスターさんの事業実施計画を拝見しましたら、小規模保育所って

言ったら、３歳からの受け入れ先の連携園っていうのは、必要やと思います。 
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もうすでにチューリップ保育園さんと連携してるんですけど、例えばですね、

保育要件に入っている、忠岡の保育園さんに保育の確保の連携としてね、果

たしてそれは成り立つのかなっていうのはちょっと思ったんですけども。 

その連携とかっていう意味ではないですかね。運営のアドバイスとかでしょ

うか。 

 

●まず２歳児さんまで小規模保育事業で受け入れをしていただいて、そのあと

の３歳さん以降の年齢を担っていただく施設として、連携施設というところ

も設けておりますので、その中で、今現在ですね、レイクアルスターさんに

つきましては、忠岡町で、自園を開園されておりますのでそちらも挙げてお

りますが、市内の公立園であったりとかっていうところでも、連携をとって、

いきたいというふうには考えています。 

 

●連携施設、卒園後の受け皿という連携ではなくて、委員おっしゃっていただ

いたように、保育内容の支援や代替保育の提供というところでの連携内容を、

予定しております。 

 

◇はい。ありがとうございます。 

 

◇今のご質問とも関わりますが、その３歳以降の受け入れに関しては、現在の

園で、受け入れていくことは、全体的には可能だという判断でよろしいでし

ょうか。 

市内の８施設で、今回、先ほどおっしゃったみたいに１歳の入園が非常に多

いということで、３歳以降に関しては、現有の施設で受け入れは可能な範囲

と考えてよろしいか。 

 

●はい、そうですね、まだ公立におきましても３・４・５歳の定員につきまし

て、空きがございますので、そちらの方でも受入れはしていけるというふう

に考えております。 

 

◇先ほどご質問がありました通り 1 歳児を中心とした待機児童が非常に多いと

いうことで、最も優先順位が高いということですね。 

はい。 

ありがとうございます。 

他の委員の方いかがでしょうか。 

 

◇もう一つ。 

未来会さん、計画を拝見すると物件はまた別物件っていうことだったんです

けど、結構住宅街のど真ん中で、この辺近隣住民さんとの理解とか、あと送
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迎なんかが増えているので、その辺りちょっとね、いろいろ配慮していただ

いた方が、スムーズにいくのかなと思います。 

その辺をですね、アドバイスとしてお伝えいただければと思います。 

 

●はい、ありがとうございます。 

実際にもそういうところっていうのは、問題というか、課題になってきてお

りますので、事業者さんにしっかり話をしながら、地域住民の方にも必要な

説明についてはやっていくというふうに考えております。 

 

◇他の委員の皆さんいかがでしょうか。 

プロポーザルの段階でもおそらく出たと思いますが、全国的に人材確保が困

難な中ですが、それも見通しが立っているということで、聞かしていただけ

るかと思いますが、そのあたりも確認させていただけるでしょうか。 

 

●プロポーザル審査の際にも、委員さんの方からご意見としていただいており

ますし、事業者の方も新たにやっていくということで、課題であることは間

違いないという認識をされております。 

その中で、10月までに開園していただく予定としておりますので、それまで

の人材の確保についてお願いして進めていっているところでございます。 

 

◇用地が変わるということで、若干の施設面の変更はあるかもしれないという

ことですね。用地の形状等によっては、当初計画に変更があるかもしれませ

んが、お母さんたちの不利益にならないようにしていただければと思います。 

他にありましたら、お願いします。 

 

◇前回もそうですが、面積上のことで、結構ぎりぎりの準備をされているのだ

なと思い、実際狭くないのかなということを心配しています。 

あとはそれに対して、園児数に対する広さが、レイクアルスターさん比べて

も全然ちょっと違うというところで、事業者さんがたまたまそういってされ

る形になるのでしょうか。 

 

●今回、たまたまというよりも事業者さんが選んだ場所がその形ではあったの

ですが、先ほどちょっと説明させていただきましたように、今回は残念なが

らそこではやっていただくっていう形ができませんでしたので、今、別の場

所を、当たっていただいているところでございます。その辺りにつきまして

もそういうご意見いただいたということもありますので、市としても、そう

いうことを伝えていきながら、より良い場所でやっていただけるような形を

進めていきたいというふうに考えております。 
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◇ありがとうございます。 

では、こちらの案件につきましては、皆さんから今出たご質問に関して、事

務局の方からご指導お願いいたします。 

では、この小規模保育事業の認可についての案件を終わらせていただきます。 

案件４「その他」についてですが事務局の方からございますか。 

 

 （4） その他 

●会長ありがとうございます。 

会議の開催の日程についてなんですけれども、次回の審議会の開催について

ですが、本審議会は定例的に開催を予定しているものではございませんので、

今回のように、ご審議いただく案件がございましたら、委員の皆様に改めて

日程の調整をさせていただきたいと考えておりますので、よろしくお願いい

たします。 

事務局からは以上です。 

 

◇また、ご審議いただく案件が出てきました際にはお願いいたします。 

では、次第について終了いたしましたので事務局にお返しします。 

 

●皆様ご協力ありがとうございました。 

会長ありがとうございました。 

これをもちまして第 1 回泉大津市児童福祉審議会を終了いたします。ありが

とうございました。 

３.閉 会 

 


